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Vlada usvojila nekoliko amandmana na Zakon o zaštiti životinja
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Vlada je na svojemu zasjedanju 28. rujna 2017. prihvatila nekoliko amandmana na Konačni prijedlog zakona o zaštiti životinja.

Među najvažnijima su:

	- Jedinice lokalne samouprave mogu propisati trajnu sterilizaciju kao obavezan način kontrole razmnožavanja, što će pomoći smanjenju broja napuštenih životinja te spriječiti patnju i smrt životinja. (Ova odredba ne odnosi se na one koji se bave uzgojem. Iznimno je važna na područjima s romskim naseljima.)
	- Svi uzgoji kućnih ljubimaca namijenjenih prodaji, a ne samo oni s tri ili više rasplodnih ženki kako je sada, ne mogu započeti obavljati djelatnost bez rješenja o registraciji uzgoja. Time će se spriječiti trgovina životinjama na crno, odnosno tzv. štanceri, i time povećati zaštita životinja. (Ova odredba ne odnosi se na legalne i već registrirane uzgajivače. Važna je i zbog pravednosti među uzgajivačima jer će jednaka pravila vrijediti za sve.)
	- Životinje uzgojene za korištenje u pokusima trebaju se, nakon korištenja u pokusima, ponuditi na udomljavanje umjesto da ih rutinski ubijaju. (Ova odredba dat će šansu životinjama za udomljenje i omogućiti veću transparentnost iskorištavanja životinja zbog pokusa.)


Osim toga, vrijedi izdvojiti i amandman koji određuje da ako jedinice lokalne samouprave i pravne i fizičke osobe ne osnuju sklonište, to je dužna učiniti jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno županija, a troškove snose i lokalna i regionalna samouprava.

Saborski zastupnici i klubovi zastupnika dali su i amandman da se u novoj odredbi Zakona, koja se odnosi na zabranu korištenja kopitara za izvlačenje trupaca iz šuma (osim u teško pristupačnim područjima), doda i zabrana korištenja kopitara za iznošenja ogrjevnog drva.

Također, Vlada je prihvatila amandman da se u Zakon doda zabrana puštanja pasa u dijelove lovišta namijenjene uzgoju i zaštiti divljači u vremenu od 1. ožujka do 30. rujna.

Prihvaćen je i amandman da se borbe bikova mogu odvijati „uz obaveznu suglasnost i prisustvo veterinarskog inspektora”. Smatramo da se treba u potpunosti zabraniti borba bikova zbog zabave (kao što je zabranjeno za ostale vrste životinja) i dopustiti njihova natjecanja samo u obliku izložbi životinja jer prisutnost inspektora ne rješava problem organiziranja namjernog dovođenja životinja u sukob.

Očekuje se skoro izglasavanje u Saboru ostalih predloženih amandmana i novog Zakona o zaštiti životinja, čime će se osigurati bolja zaštita životinja i učinkovitija provedba Zakona.

Više o pozitivnim promjenama koje donose prihvaćeni amandmani može se pročitati ovdje.

Objavljeno: 28. rujna 2017.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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